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Do Českého rozhlasu byla dne 4.5.2026 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti požadujete  v  

návaznosti na naši odpověď č.j. Inf. CRo 17/2026 - 2, ve které jsme uvedli výdaje ve výši 252.550 Kč za právní 

konzultace a analýzy k novele zákona č. 348/2005 Sb. od společností HAVEL & PARTNERS s.r.o. a MT Legal 

s.r.o. (Solkind s.r.o.), poskytnutí těchto informací: 

1. Poskytnutí kopií všech výsledných dokumentů (analýz, stanovisek, právních rozborů), které byly těmito 

společnostmi v rámci uvedené částky vypracovány a Českému rozhlasu dodány. 

2. Poskytnutí kopií položkových výkazů práce (timesheetů), na jejichž základě byla uvedená částka 

vyplacena, a to včetně hodinových sazeb a popisu konkrétních úkonů. 

3. Zdůvodnění, proč tyto analýzy nebyly vypracovány interním právním oddělením Českého rozhlasu, které 

v roce 2025 čerpalo značné prostředky na provoz, telefony a benefity (jak vyplývá z předchozí odpovědi). 

Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 

Ad. 1.  

V příloze Vám zasíláme Stanovisko  MT Legal s.r.o., advokátní kancelář ze 17.4.2025. MT Legal s.r.o. jsme 

informovali o Vaší žádosti o poskytnutí kopie jejich stanoviska a MT Legal s.r.o. poskytla souhlas, abychom 

Vám kopii tohoto stanoviska poskytli.  

Ad. 2.  

V příloze Vám posíláme kopie 5 položkových výkazů práce – faktur, na jejichž základě byla uvedená částka 

vyplacena, a to včetně hodinových sazeb a popisu konkrétních úkolů.  

Ad. 3  

Oddělení právních služeb Českého rozhlasu se problematice obsažené ve Vámi zmiňovaných stanoviscích také 

intenzivně věnovalo. Vzhledem k závažnosti daných legislativních úprav a v některých směrech nejednoznačnému  

výkladu některých zákonných ustanovení využil Český rozhlas i právní služby externích advokátních kanceláři a 

požádal je o stanovisko k některým otázkám.   
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Přílohy: Stanovisko MT Legal s.r.o. 

             Výkazy práce – faktury  
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